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Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio
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1   

Sheet metal

Verkleidung

Pièces de tôle

Parti di lamiera

GB162 65-100kW

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

20.07.2017 4 6720649091
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1 7101422 n n n n n n n n n n n n n

1 7 746 700 196 n n n

2 7101418 n n n n n n n n n n n n n

2 8 718 600 309 n n n

3 7 736 700 059 n n n

3 7 736 700 060 n n n n n n n n n n n n n

4 7 736 700 056 n n n

4 7 736 700 057 n n n n n n n n n n n n n

5 7101400 n n n n n n n n n n n n n n n n

6 7101424 n n n n n n n n n n n n n n n n

7 7101412 n n n n n n n n n n n n n n n n

8 7100748 n n n n n n n n n n n n n n n n

10 7101386 n n n n n n n n n n n n n n n n

12 7101394 n n n n n n n n n n n n n n n n

14 7101392 n n n n n n n n n n n n n n n n

15 8 718 600 178 n n n n n n n n n n n n n n n n

16 7101382 n n n n n n n n n n n n n n n n

17 7101384 n n n n n n n n n n n n n n n n

18 7101520 n n n n n n n n n n n n n n n n

  7 746 900 126 n n n n n n n n n n n n n n n n

  7 746 900 501 n n n n n n n n n n n n n n n n

1

Door complete

Sealing door

Door lock

Hinge door

Cap modulation connection

Drainplug set

Drainplug (2x)

Adapter airinlet

Screw DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)

Wallmounting bracket

Adjusting foot (2x)

Transport foot

Adapter 100-150

Shaped seal DN150

Shaped seal DN160

Shaped seal DN100

Shaped seal DN110

Shaped seal DN 80

Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Flue-gas adapter 160-110

Flue-gas adapter 100/150

GB162 65-100kW Sheet metal

Verkleidung

Pièces de tôle

Parti di lamiera

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Cap flue-gas adapter 160-110

20.07.2017 5 6720649091



2   

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Siphon

Siphon

Siphon

Sifone

GB162 65-100kW

20.07.2017 6 6720649091
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1 7101404 n n n n n n n n n n n n n n n n

2 7101400 n n n n n n n n n n n n n n n n

3 7101402 n n n n n n n n n n n n n n n n

6 7101398 n n n n n n n n n n n n n n n n

7 7101396 n n n n n n n n n n n n n n n n

8 7 746 900 152 n n n n n n n n n n n n n n n n

9 7 746 900 186 n n n n n n n n n n n n n n n n

10 7100742 n n n n n n n n n n n n n n n n

11 7101410 n n n n n n n n n n n n n n n n

12 7099002 n n n n n n n n n n n n n n n n

14 8 718 600 611 n n n n n n n n n n n n n n n n

15 7101531 n n n n n n n n n n n n n n n n

16 7099909 n n n n n n n n n n n n n n n n

17 7101535 n n n n n n n n n n n n n n n n

2

Drain pipe

Sealing 42.2x32x6 mm

Condensate drain pipe

Sealing condensate collector

Fastener (2x)

Seal condensate trap (5x)

Drain pipe

Sealing bush (set)

Siphon

Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Flue-gas pipe

Shaped seal DN 80

Ring condensate collector

Holder condensate collector

Condensate collector

GB162 65-100kW Siphon

Siphon

Siphon

Sifone

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

20.07.2017 7 6720649091



3

A  

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Gas valve

Gasarmatur

Bloc gaz

Valvola del gas

GB162 65-100kW

20.07.2017 8 6720649091



Pos Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine
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1 8 738 900 928 n

2 7101482 n n n n n n n n n n

3 7 746 900 278 n n n n n n n n n n

4 7 746 900 310 n n n n n n n n n n

8 8 718 600 298 n n n n n n n n n n

9 7099710 n n n n n n n n n n

10 7 736 700 351 n n n n n n n n n n

11 7099712 n n n n n n n n n n

14 7099058 n n n n n n n n n n

15 8 718 600 300 n n n n n n n n n n

16 73924 n n n n n n n n n n

17 7101450 n n n n n n n n n n

18 7101448 n n n n n n n n n n

20 7101446 n n n n n n n n n n

21 7101444 n n n n n n n n n n

22 73927 n n n n n n n n n n

25 8 718 600 045 n n n n n n n n n n

  7 746 901 190 n n n n n n n n n n

3A  

Burner (50-100 kW)

Suction pipe

Gasket (5x)

Conversion set 3P 50-70kW

Sealing 50mm (5x)

Venturi E 65KW

Fan (50-70kW)

Sealing fan

Burner housing

Sealing burner

Sealing (5x)

Screw M5x16 (5x)

Gasvalve E/LL (50-70kW)

Sealing (5x)

Screw M5x12 (10x)

Sealing fan/venturi (5x)

Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Gas pipe

Gas line 50-70

Sealing 28,8 x 23,4 x 2mm (10x)

GB162 65-100kW Gas valve

Gasarmatur

Bloc gaz

Valvola del gas

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

20.07.2017 9 6720649091
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B  

Gas valve

Gasarmatur

Bloc gaz

Valvola del gas

GB162 65-100kW

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

20.07.2017 10 6720649091



Pos Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine
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1 7 746 900 397 n n

2 7101482 n n n n n n

3 7 746 900 278 n n n n n n

4 7 746 900 310 n n n n n n

5 8 718 600 286 n n n n n n

6 7 736 700 351 n n n n n n

7 8 718 600 283 n n n n n n

8 7 736 700 352 n n n n n n

9 7101504 n n n n n n

10 7101486 n n n n n n

11 7101416 n n n n n n

12 8 718 600 302 n n n n n n

14 7099686 n n n n n n

15 8 718 600 301 n n n n n n

16 7101454 n n n n n n

17 7101450 n n n n n n

18 7101448 n n n n n n

20 7101446 n n n n n n

21 7101444 n n n n n n

22 7101462 n n n n n n

  8 718 601 980 n n n n n n

3B  

Conversion set 3P (80-100 kW)

Fan (85-100kW)

Sealing fan

Burner housing

Sealing burner

Burner (50-100 kW)

Suction pipe

O-ring 23,47x2,62

Screw M6x16 Torx (10x)

O-ring 70x3 (2x)

Orifice 8.4E (80-100KW)

Sealing

Venturi E/LL 98KW

Sealing (5x)

Screw M5x16 (5x)

Flange gasvalve

Screw M5x12 (10x)

Sealing 33x24x3.5 (10x)

Gas valve E/LL (80-100kW)

GB162 65-100kW Gas valve

Gasarmatur

Bloc gaz

Valvola del gas

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Gaspipe

Gas pipe

Sealing 28,8 x 23,4 x 2mm (10x)

20.07.2017 11 6720649091



4   

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Heat exchanger

Wärmetauscher

Échangeur thermique

Scambiatore di calore

GB162 65-100kW

20.07.2017 12 6720649091
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2 7101430 n n n n n n n n n n n n n n n n

3 7101388 n n n n n n n n n n n n n n n n

5 7101390 n n n n n n n n n n n n n n n n

6 7 736 700 560 n n n n n n n n n n n n n n n n

11 8 718 600 269 n n n n n n n n n n n n n n n n

18 7101532 n n n n n n n n n n n n n n n n

19 7101370 n n n n n n n n n n n n n n n n

20 7101534 n n n n n n n n n n n n n n n n

21 8 718 600 019 n n n n n n n n n n n n n n n n

22 7101646 n n n n n n n n n n n n n n n n

23 7101438 n n n n n n n n n n n n n n n n

24 7101488 n n n n n n n n n n n n n n n n

25 7 746 700 069 n n n n n n n n n n n n n n n n

27 73080 n n n n n n n n n n n n n n n n

28 73992 n n n n n n n n n n n n n n n n

4

Supply/return-pipe

O-ring 36.09x3.53 (10x)

Clip

Connection Nipple CH

Sealing 54x7 (X2)

Heat exchanger 50-100kW

Safety sensor

Clip

O-ring 9,19x2,62 (10x)

Disc. pressure sensor 4bar

O-ring 9.92x2.62 (10x)

Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Automatic air vent valve >= 50 kW

Clip

Holder heat exchanger left

Holder heat exchanger right

Ignition device 50-100 kW

GB162 65-100kW Heat exchanger

Wärmetauscher

Échangeur thermique

Scambiatore di calore

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

20.07.2017 13 6720649091



5   

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Control box

Schaltkasten

Tableau de commande

Quadro comandi

GB162 65-100kW

20.07.2017 14 6720649091



Pos Ordering no.
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1 7101490 n n n n n n n n n n n n n n n n

2 7099041 n n n n n n n n n n n n n n n n

3 7 747 010 612 n n n n n n n n n n n n n n n n

4 7101480 n n n n n n n n n n n n n n n n

5 7101498 n n n n n n n n n n n n n n n n

7 7099042 n n n n n n n n n n n n n n n n

8 7 747 023 151 n n n n n n n n n n n n n n n n

9 7 747 027 014 n n n n n n n n n n n n n n n n

10 7 747 023 154 n n n n n n n n n n n n n n n n

11 7 747 026 992 n n n n n n n n n n n n n n n n

12 7 747 026 991 n n n n n n n n n n n n n n n n

13 7 747 023 983 n n n n n n n n n n n n n n n n

14 7 747 023 985 n n n n n n n n n n n n n n n n

15 7 747 023 986 n n n n n n n n n n n n n n n n

16 7 747 023 981 n n n n n n n n n n n n n n n n

17 7101640 n n n n n n n n n n n n n n n n

19 7099048 n n n n n n n n n n n n n n n n

20 8 718 600 083 n n n n n n n n n n n n n n n n

21 7 736 700 362 n n n

21 8 718 600 605 n n n n n n n n n n

21 8 718 600 720 n n n

22 8 718 601 966 n n n n n n n n n n n n n n n n

23 7099468 n n n n n n n n n n n n n n n n

24 7101496 n n n n n n n n n n n n n n n n

25 8 718 586 797 n n n n n n n n n n n n n n n n

26 8 718 571 289 n n n n n n n n n n n n n n n n

26 8 718 586 798 n n n n n n n n n n n n n n n n

27 7 746 700 161 n n n n n n n n n n n n n n n n

28 7 746 700 160 n n n n n n n n n n n n n n n n

5

Bottom plate Control box

Connector ( BC10 )

Fuse 5AF/230V (10x)

Fuse holder UBA (2x)

Drawer modulen

connecting lead 3x0,75 230V 300mm

Cable connecting 2x0,5 EMS Bus 700mm

connecting lead 2x0,5 EMS Bus 300mm

Trafo

Cord grip

UBA3 SW 3.6

BCM 1027

BCM 1087

BCM 1026

Connector 2-pole grey FW

Connect. term. 2-polig red

Connector 3-pole PH green

Connector 3-pole PS grey

Connector 3-pole PZ violett

Connector 3-pole white

BC 10 Control panel

Cover

External Connection board

Connector 2- pin orange RC

Connector 2- pin blue

Connecting terminal 2-polig WA maygreen

Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Front panel

Power switch

Basis controller BC10 for EMS spare part

GB162 65-100kW Control box

Schaltkasten

Tableau de commande

Quadro comandi

Installation only by service engineer

Installation only by service engineer

Installation only by service engineer

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

20.07.2017 15 6720649091



6   

Cable tree

Kabelbaum

Faisceau de câbles

Cablaggio

GB162 65-100kW

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

20.07.2017 16 6720649091
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1 7101472 n n n n n n

1 73944 n n n n n n n n n n

2 7101474 n n n n n n n n n n n n n n n n

3 7101476 n n n n n n n n n n n n n n n n

4 7101478 n n n n n n n n n n n n n n n n

5 7099044 n n n n n n n n n n n n n n n n

6

Cable Harness power switch

Cable harness high voltage

Power cable

GB162 65-100kW Cable tree

Kabelbaum

Faisceau de câbles

Cablaggio

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Cable harness low voltage

Cable harness low voltage

Groundcable

20.07.2017 17 6720649091



7   

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Remote control

Fernbedienung

Télécommande

Telecomando

GB162 65-100kW

20.07.2017 18 6720649091



Pos Ordering no.

Bestell-Nr.
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1 63017668 n n n n n n n n n n n n n n n n

2 63017669 n n n n n n n n n n n n n n n n

3 63017670 n n n n n n n n n n n n n n n n

4 63017667 n n n n n n n n n n n n n n n n

5 63017673 n n n n n n n n n n n n n n n n

6 63017674 n n n n n n n n n n n n n n n n

7 7 747 023 129 n n n n n n n n n n n n n n n n

8 7 747 023 151 n n n n n n n n n n n n n n n n

9 8 718 582 620 n n n n n n n n n n n n n n n n

10 8 718 224 907 0 n n n n n n n n n n n n n n n n

11 8 718 586 794 n n n n n n n n n n n n n n n n

12 7 747 023 154 n n n n n n n n n n n n n n n n

13 7 747 023 981 n n n n n n n n n n n n n n n n

14 7 747 023 984 n n n n n n n n n n n n n n n n

15 7 747 023 987 n n n n n n n n n n n n n n n n

16 63016994 n n n n n n n n n n n n n n n n

17 63017671 n n n n n n n n n n n n n n n n

18 63017672 n n n n n n n n n n n n n n n n

25 63006625 n n n n n n n n n n n n n n n n

27 8 738 803 453 n n n n n n n n n n n n n n n n

28 7 747 025 090 n n n n n n n n n n n n n n n n

29 8 718 576 980 n n n n n n n n n n n n n n n n

30 63017666 n n n n n n n n n n n n n n n n

31 7 736 616 428 n n n n n n n n

31 7 736 616 429 n n n n n

31 7 736 616 430 n n n

32 63017665 n n n n n n n n n n n n n n n n

33 7 747 010 612 n n n n n n n n n n n n n n n n

34 8 718 573 880 0 n n n n n n n n n n n n n n n n

35 63026219 n n n n n n n n n n n n n n n n

36 63017663 n n n n n n n n n n n n n n n n

37 63026035 n n n n n n n n n n n n n n n n

38 7 747 026 992 n n n n n n n n n n n n n n n n

39 7 747 023 985 n n n n n n n n n n n n n n n n

40 7 747 023 986 n n n n n n n n n n n n n n n n

41 7 747 023 714 n n n n n n n n n n n n n n n n

7

Connector 2-pole FB grey

Cover jack plug 3,5 printed

Dummy cover BC10

Sensor tempr RD 6,0 10k 3000mm

Connector 2-pole grey FW

Connector 3-pole PS grey

Connector 3-pole PZ violett

User interface RC35*2 EMS V2

User interface RC35*3 EMS V2

User interface RC35*4 EMS V2

Housing cover RC3x RAL9016

Basis controller BC10 for EMS spare part

Button BC10 trafic white V2

Installation small parts Modul

Collector sensor RD 6,0 20k 2500mm

Temperature sensor RD9,7 310cm 10k

set mounting plate RCxx V4

Control_box contr_box RC25 EMS verp

Housing cover RC2x RAL9016

Connecting terminal 2-polig WA maygreen

Connector 3-pole white

Connector 3-pole pump brown

Connector 4-pole SH mixer brown

Wall installation kit module blue

Casing cover

Fusing element set IEC127-2/3 T5,0 (10x)

Connector 2-pole white

Connector 2- pin orange RC

Connector terminal 2- pole brown

Connecting terminal 2-pol grey

Connector 2-pol EMS yellow

Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Module MM10 S00 Mixer EMS

Module SM10 S04 Solar EMS

Module WM10 S00 header EMS

Casing sall parts blue

Fuse IEC127-2/3 T2,5 kit (10x)

GB162 65-100kW Remote control

Fernbedienung

Télécommande

Telecomando

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

20.07.2017 19 6720649091
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Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Connection kit

Anschlussgruppe

Kit de raccordement

Gruppo di collegamento

GB162 65-100kW

20.07.2017 20 6720649091
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1 7099224 n n n n n n n n n n n n n n n n

2 7 746 700 417 n n n n n n n n n n n n n n n n

3 7099416 n n n n n n n n n n n n n n n n

4 7101482 n n n n n n n n n n n n n n n n

5 7101512 n n n n n n n n n n n n n n n n

6 7 736 700 067 n n n n n n n n n n n n n n n n

7 7101516 n n n n n n n n n n n n n n n n

8 7098666 n n n n n n n n n n n n n n n n

9 5594684 n n n n n n n n n n n n n n n n

10 5594682 n n n n n n n n n n n n n n n n

11 7101514 n n n n n n n n n n n n n n n n

12 5594710 n n n n n n n n n n n n n n n n

13 7101506 n n n n n n n n n n n n n n n n

14 7099949 n n n n n n n n n n n n n n n n

15 7095595 n n n n n n n n n n n n n n n n

16 7099402 n n n n n n n n n n n n n n n n

17 8 718 601 961 n n n n n n n n n n n n n n n n

19 67900909 n n n n n n n n n n n n n n n n

22 74549 n n n n n n n n n n n n n n n n

23 74547 n n n n n n n n n n n n n n n n

24 73081 n n n n n n n n n n n n n n n n

25 7 746 900 606 n n n n n n n n n n n n n n n n

8

Recoil valve

Clip (5x)

O-ring 18.72x2.62 (10x)

Union joint R1 1/4

Connection return single

Connection supply Single

Pressure gauge adapter

Handle red for Ball valve

Casing connection group

Thermometer D63 TI100xD9-120ºC C

Manometer

Safety valve 3 BAR

Safety valve 4bar

Sealing 28,8 x 23,4 x 2mm (10x)

Gas trottle

Pump 25-80 130

Fill and drain cock

Air vent valve

Handle blue for Ball valve

Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Union nut 1 1/2” (5x)

Sealing 44x32x3 (5x)

Nut

GB162 65-100kW Connection kit

Anschlussgruppe

Kit de raccordement

Gruppo di collegamento

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

20.07.2017 21 6720649091
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A  

Cascade

Kaskade I

Cascade

Cascada

GB162 65-100kW

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

20.07.2017 22 6720649091
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2 29263 n n n n n n n n n n n n n n n n

3 7 746 901 544 n n n n n n n n n n n n n n n n

9A  

GB162 65-100kW Cascade

Kaskade I

Cascade

Cascada

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Cascade-conn part-set gas/water front

Cascade-conn part-set gas/water rear

Blind stop set cascade units

20.07.2017 23 6720649091
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B  

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Cascade

Kaskade

Cascade

Cascata

GB162 65-100kW

20.07.2017 24 6720649091
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2 29847 n n n n n n n n n n n n n n n n

3 29845 n n n n n n n n n n n n n n n n

4 8 737 907 241 n n n n n n n n n n n n n n n n

5 8 737 907 170 n n n n n n n n n n n n n n n n

6 8 737 907 134 n n n n n n n n n n n n n n n n

7 8 737 907 338 n n n n n n n n n n n n n n n n

9B  

Isolation Coll. Pipes

Isolation End Plate

Description

Bezeichnung

Dénomination

Descrizioni

Upright for boiler L-shape

GB162 Center Frame for Boiler Stand

Upright for boiler T-shape

Isolation 2,5" Low Loss Header

Isolation 3 & 4" Low Loss Header

GB162 65-100kW Cascade

Kaskade

Cascade

Cascata

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni

20.07.2017 25 6720649091
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1
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3A

1

1

2

3

4

8

9

10

11

14

15

16

17

18

20

21

22

25 Guarnizione (5x)Joint plat 23.8 x 16.4 (5x)Dichtung (5x)

Kit Trasformazione gas GPL 50-65 kWKIT CON GAZ WBC 65H R N (50-70 kW)Umbauset 3P (50-70kW)

Bruciatore (50-100 kW)Brul gaz (50-100 kW)Brenner (50-100 kW)

Tubo fumiTuyau des fuméesAnsaugrohr DN50

Involucro del bruciatoreCorps du brûleurBrennergehäuse

Guarnizione bruciatoreJoint brulDichtung Brenner

Ventilatore (50-70kW)Ventilateur (50-70kW) GB202 62kWGebläse (50-70kW)

Guarnizione ventilatoreJoint ventilDichtung Gebläse

Guarnizione 50mm (5x)Joint tuyau d'asp.d'air 50mm (5x)Dichtung Ansaugrohr 50mm (5x)

Venturi E (50-70kW)Venturi E (50-70kW)Venturi E (50-70kW)

Vite M5x12 (10x)Vis M5x12 (10x)Schraube M5x12 (10x)

Guarnizione in sughero (5x)Joint liege (5x)Dichtung Kork-Venturi-Gebläse (5x)

Gruppo gas E/LL (50-70kW)Bloc gaz E/LL (50-70kW)Gasarmatur E/LL (50-70kW)

Guarnizione (5x)Joint bloc gaz venturi (5x)Dichtung Gasarmatur-Venturi (5x)

Guarnizione (5x)Joint (5x)Dichtung (5x)

Vite M5x16 (5x)Vis M5x16 (5x)Schraube M5x16 (5x)

Tubazione del gas 50-70Conduite de gaz 50-70Gasleitung 50-70

Guarnizione 28,8x23,4x2 (10x)Joint 28,8x23,4x2 (10x)Dichtung 28,8x23,4x2 (10x)

Gruppo di construzioneGroupe de constructionBaugruppe

Tubo gasTube gazGasrohr

Guarnizione 42,2x32x6 mmJOINT 42,2x32x 6 mmDichtung 42,2x32x6 mm

Tubo scarico della cond.19x24x627mm lgTuyau evacuation condensatKondensatablaufschlauch 19x24x627mm lg.

SifoneSiphonSiphon

Deflusso della condensaEvacuation des condensatsKondensat-Ablauf

Tubo di deflusso della condensa sifoneSiphon evacuation condensatKondensatablaufrohr Siphon

Passaggio tubi/set passaggio tubiPasse cableRohrdurchführung/Durchführung Set

Fermo di sicurezza (2x)Clips bruleur (2x)Klemmbügel (2x)

Anello di tenuta del tubo per cond. (5x)Joint tube syphon (5x)Dichtring Kondensatrohr (5x)

Collettore condensaCapacité de réserveKondensatsammler

Guarnizione collettore condensaJoint syphonDichtung Kondenswassersammler

Ring collettore condensaTorique capacité de réserveRing Kondensatsammler

Supporto per collettore fumiSupport pour collecteur des fuméesHalter für Abgassammler

Tubo fumiTuyau des fuméesAbgasrohr

Guarn. ad anello con spigolo tenuta DN8Joint à lèvres DN 80mmLippendichtung DN 80mm

Serie di tappiKit bouchonStopfen Satz

Gruppo di construzioneGroupe de constructionBaugruppe

Set sostegno portaKit support porteTürhalter-Set

Tappo di collegamentoCapuchon de raccordementKappe Modulationsanschluss

Lungh. guarnizione porta 2648mm +5/-0mmJoint porte longueur 2648mm +5/-0mmDichtung Tür 2648mm +5/-0mm lang

Chiusura portaVerrouillage porteVerriegelung Tür

Piedi per trasporto sx/dxPieds transp. gauche/droiteTransportfüße links/rechts

PortaPanneau avTür kpl

Supporto a pareteSupport muralWandhalter

Distanziale (2x)Entretoise (2x)Abstandshalter (2x)

Adattatore dell'aspirazione dell'ariaAdapt. entrée d'airLufteinlassadapter

Vite autofil. DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)Vis de tôle DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)Blechschraube DIN7976-C-St 4,2x8,5 (10x)

Guarn. ad anello con spigolo tenuta DN8Joint à lèvres DN 80mmLippendichtung DN 80mm

Tappo di chiusura (2x)Bouchon (2x)Verschlussstopfen (2x)

Guarn. anello + spig. tenuta DN100Joint à lèvres DN100Lippendichtung DN100

Guarn. anello + spig. tenuta DN110Joint de lèvre DN110Lippendichtung DN110

Guarn. anello + spig. tenuta DN150Joint à lèvres DN150Lippendichtung DN150

Guarn. anello + spig. tenuta DN160Joint de lèvre DN160Lippendichtung DN160

Adattatore collegamento caldaia 160-110Adaptateur raccord. chaud. 160-110Adapter Kesselanschluss 160-110

Adattore 100-150Raccord 100-150Adapter 100-150

Raccordo caldaia 160-110Element de raccord chaudiere 160-110Kesselanschlussstück 160-110

Raccordo caldaia 100/150Adaptateur chaudière 100/150Kesselanschlussstück 100/150

List of translations

Übersetzungsliste

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

DescrizioneDenominationBeschreibung

Gruppo di construzioneGroupe de constructionBaugruppe

20.07.2017 26 6720649091
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Trasformatore Typ EI 66/30 kompl.Transfo type ei 66 cpl GB132T19/S135Trafo Typ EI 66/30 kompl.

Ferma cavi con viteFixation de câbles avec visKabelhalter mit Schrauben

Morsetto di collegamento -pol.PZ violettConnecteur 3 poles violetAnschlussklemme 3-pol. PZ Pumpe violett

Morsetto di collegamento 3-bipol. biancoBorne de connexion 3- pôles blancAnschlussklemme 3-pol Netz weiß

Morsetto di collegamento 3-pol. PH verdeBorne de connexion 3- pôles PH vertAnschlussklemme 3-pol. PH grün

Morsetto di collegamento 3-pol.PS grigioBorne de connexion 3- pôles ps grisAnschlussklemme 3-pol.PS Pumpe grau

Morsetto di collegame.2-bipol. grigio FWBorne de connexion 2- pôles gris FWAnschlussklemme 2-pol grau FW

Morsetto di collegamento2-bipolare rossoFiche rouge 2 polesAnschlussklemme 2-pol toro EV Klemme

Morsetto di collegamento 2- bipolare bluBorne de connexion 2- pol r5 blAnschlussklemme 2-pol R5 blau

Morsetto di collegamento2-bipol WA verdeFiche verte 2 poles waAnschlussklemme 2-pol WA maigrün

SCHEDA CONNESSIONI ELETT. x GB142Platine raccordement GB 142Anschlussplatine GB142

Morsetto di collegamento2- bip.arancioneBorne de connexion 2- pôles orange RCAnschlussklemme 2-pol. orang RC

Pannello comandiRegul tableauBedienfeld BC10

Copertura tettoCouvercleAbdeckung Bedienfeld GB162

Interruttore a bilicoInterrupteurSchalter mit Wippe

Disp. di controllo base BC10 per EMSControleur de base bc10Basiscontroller BC10 für EMS

Gruppo di construzioneGroupe de constructionBaugruppe

FrontalinoCarte afficheurBedienungsfrontplatte

Raccordo di collegamentoRaccord depart/retourAnschlussstück

Guarnizione (X2)Joints racc dep (X2)Dichtung (X2)

O-ring 36,09x3,53 (10x)Joint torique 36,09x3,53 (10x)O-Ring 36,09x3,53 (10x)

Clip di fissaggio (220.040A) V2Bride (220.040A) V2Klammer (220.040A) V2

O-ring 9,92x2,62 (10x)Joint torique 9,92x2,62 (10x)O-Ring 9,92x2,62 (10x)

Tubo di mandata e ritornoTuyau depart retourVor-/Rücklaufrohr

O-ring 9,19x2,62 (10x)Joint torique 9,19x2,62 (10x)O-Ring 9,19x2,62 (10x)

Manometro TYPE 505.99023 4barCapteur pression clipse 4barDruckmesser Typ 505.99023 4bar

Sonda NTC compl. (611 248A)Sonde ntc complete (611248a)Fühler NTC kpl (611 248A)

Clip di fissaggioClip de maintienKlammer Druckmesser

Dispositivo di accensione 50-100 kWDispositif d'allumage 50-100 kWZündeinrichtung/Glühzünder 50-100 kW

Scambiatore di calore 50-100kWEchangeur 50-100kWWärmetauscher 50-100kW

Supporto scambiatore di calore sxSupport échangeur thermique gaucheHalter Wärmetauscher links

Supporto scambiatore di calore dxSupport échangeur thermique droitHalter Wärmetauscher rechts

Disaeratore automatico >= 50 kWPurgeur automatique >= 50 kWAutomatischer Entlüfter >= 50 kW

Clip di fissaggio (220.054A)Clip de maintien 220,054aKlammer (220.054A)

SET TRASFORMAZIONE A GPL X GB162-80/100KIT PROPANE CHAUD GAZ 80-100 KWFlüsigg.-Umbaus.3P 80/100kW
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Bruciatore (50-100 kW)Brul gaz (50-100 kW)Brenner (50-100 kW)

Tubo di aspirazione del ventilatoreTuyau d'aspiration du ventilateurGebläseansaugrohr

Involucro del bruciatoreCorps du brûleurBrennergehäuse

Guarnizione bruciatoreJoint brulDichtung Brenner

Ventilatore (85-100kW)Ventilateur (85-100kw)Gebläse (85-100kW)

Guarnizione ventilatoreJoint ventilDichtung Gebläse

Guarnizione D60Joint pour evacuation d60Dichtung D60

Venturi E/LL (80-100 kW)Venturi E/LL (80-100 kW)Venturi E/LL (80-100 kW)

O-ring 70x3 (2x)Joint torique 70x3 (2x)O-Ring 70x3 (2x)

ugello del gas 8.4 E (80-100 kW)injecteur 8.4 E (80-100 kW)Gasdüse 8.4 E (80-100 kW)

O-ring 23,47x2,62Joint torrique 23,37x2,62O-ring 23,47x2,62

Vite M6x16 Torx (10x)Vis M6x16 Torx (10x)Schraube M6x16 Torx (10x)

Guarnizione 33x24x3,5 (10x)Joint 33x24x3,5 (10x)Dichtung 33x24x3,5 (10x)

Valvola del gas E/LL (80-100kW)Bloc gaz E/LL (80-100kW)Gasarmatur E/LL (80-100kW)

Flangia valvola del gasBRIDE BLOC GAZFlansch Gasarmatur

Vite M5x12 (10x)Vis M5x12 (10x)Schraube M5x12 (10x)

Guarnizione (5x)Joint (5x)Dichtung (5x)

Vite M5x16 (5x)Vis M5x16 (5x)Schraube M5x16 (5x)

Tubazione del gasConduite de gazGasrohr

Guarnizione 28,8x23,4x2 (10x)Joint 28,8x23,4x2 (10x)Dichtung 28,8x23,4x2 (10x)
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41 Morsetto di collegamento 2-pol.FB grigioBorne de connexion 2-polesFB grisAnschlussklemme 2-pol FB grau

Morsetto di collegamento 3-pol.PS grigioBorne de connexion 3- pôles ps grisAnschlussklemme 3-pol.PS Pumpe grau

Morsetto di collegamento -pol.PZ violettConnecteur 3 poles violetAnschlussklemme 3-pol. PZ Pumpe violett

Sensore sicurezza di tempera. RD 6,0 10kSONDE DE TEMP. RD 6,0 10k 3000MMFühler Temp RD 6,0 10k 3000mm

Morsetto di collegame.2-bipol. grigio FWBorne de connexion 2- pôles gris FWAnschlussklemme 2-pol grau FW

Copertura spina per "jack" 3,5Couvercle prise d'accrochage 3,5Abdeckung Klinkenstecker 3,5 bedr

Copertura cieca BC10Cache pour BC10Blindabdeckung BC10 für RC3x

Disp. di controllo base BC10 per EMSControleur de base bc10Basiscontroller BC10 für EMS

Puls di comndo BC10 bianco traffico V2Bouton reglage bc10 blanc signe absBedienknopf BC10 verkehrsweiß V2

Unità di comando RC35*4 EMS V2Module de commande RC35*4 EMS V2Raumcontroller RC35*4 EMS V2

Coperchio RAL9016Couvercle RAL9016Gehäuse Deckel RC3x

Unità di comando RC35*2 EMS V2Module de commande RC35*2 EMS V2Raumcontroller RC35*2 EMS V2

Unità di comando RC35*3 EMS V2Module de commande RC35*3 EMS V2Raumcontroller RC35*3 EMS V2

Regolatore ambiente RC25 EMS verpContrôleur d’ambiance RC25 EMS verpRaumcontroller RC25 EMS verp

Coperchio RC2x RAL9016Couvercle RC2x RAL9016Gehäuse Deckel RC20

Sensore sicurezza di temperatura RD9,7Sonde de temp RD9,7 310cm 10kSpeicher/Vorl.-Fühl RD9,7 310cm 10k

materiale per il montaggio RCxx V4matériel de montage RCxx V4Raummontageset RCxx V4

Materiale per il montaggio ModuloPetites pièces de montage ModulMont-Mat Module

Sensore sicurezza di temper. RD 6,0 20kSonde capteur fsk rd 6,0 20KKollektorfühler RD 6,0 20k 2500mm

Staffa bluBarre d'accrochage bleuWandmontageset Modul blau

Involucro CoperchioCarter CouvercleGehäuse Klemmenabdeckung Modul-EMS

Morsetto di collegamento3-bipolare brunoBorne de connexion 3- pôl.circulat. brunAnschlussklemme 3-pol. Pumpe braun

Morsetto di collegamento4-bipol.SH brunoBorne de connexion 4- pôles SH brunAnschlussklemme 4-pol SH Mis braun

Morsetto di collegamento2-bipol WA verdeFiche verte 2 poles waAnschlussklemme 2-pol WA maigrün

Morsetto di collegamento 3-bipol. biancoBorne de connexion 3- pôles blancAnschlussklemme 3-pol Netz weiß

Morsetto di collegamento 2-bipol. grigioBORNE DE CONNEXION 2- POLES GRISAnschlusskl. steckb 2-pol grau R5

Morsetto collegamento2-bipol. EMS gialloBorne de connexion 2- pôles EMS jauneAnschlussklemme 2-pol EMS gelb

Morsetto di collegamento2- bip.arancioneBorne de connexion 2- pôles orange RCAnschlussklemme 2-pol. orang RC

Morsetto di collegamento 2bipol. brunoBorne de connexion 2 pôles brunAnschlussklemme 2-polig signalbraun

Fusibile IEC127-2/3 T5,0(10x)Fusible IEC127-2/3 T5,0(10x)Sicherungseinsatz IEC127-2/3 T5,0 (10x)

Morsetto di collegamento2-pol biancoBorne de connexion 2-poles blancAnschlussklemme 2-pol. weiss

Involucro Minuteria bluCarter Pièces diverses bleuKleinteile Modul-EMS

Fusibile IEC127-2/3 T2,5 (10x)Fusible IEC127-2/3 T2,5 (10x)Sicherungseinsatz IEC127-2/3 T2,5

Modulo SM10 S04 solare EMSModul SM10 S04 solaire EMSModul SM10 S04 Solar

Modulo WM10Module WM10Modul WM10 Weiche EMS
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Modulo MM10Module MM10Modul MM10 Mischer EMS

Cablaggio 230V GB162Cable 230v GB162Kabelbaum 230V GB162

Cavo di collegamentoCable raccor GB142Netzkabel

CablaggioCABLE AVEC TERRE GB162Kabelbaum (Erdung) GB162

CablaggioInter faisceau de cable GB162Kabelbaum Schalter GB162

Cablaggio 24VCable basse tension 24v GB162Kabelbaum 24V GB162

CablaggioFaisceau de câblesKabelbaum

Spina H.I. (BC10)Graveur H.I. (BC10)Stecker H.I. (BC10)
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Cavo di collegamento 2x0,5 EMS Bus 300mmCable de raccordement 2x0,5 EMS Bus 300mAnschlussleitung2x0,5 EMS Bus 300mm

Box controllo regolazione baseFond RégulateurBoden Reglung Kontrollbox

Cavo di collegamento 3x0,75 230V 300mmCable de raccordement 3x0,75 230V 300mmAnschlussleitung 3x0,75 230V 300mm

Cavo di collegamento 2x0,5 EMS Bus 700mmCable de raccordement 2x0,5 EMS Bus 700mAnschlussleitung2x0,5 EMS Bus700mm

Cappuccio a vite per UBA 3.0 (2x)Capuchon pour porte fusible uba 3 (2x)Schraubkappe für UBA 3.0 (2x)

Cassetto (Modulo EMS) GB162tiroir module EMS GB162Schublade (EMS-Module) GB162

BCM 1026BCM 1026 GB162 100 KwBCM 1026

Fusibile 5AF/230V (10x)Fusibile 5AF/230V (10x)Sicherungseinsatz 5AF/230V (10x)

BCM 1027BCM 1027BCM 1027

BCM 1087BCM 1087BCM 1087
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Types of appliances

Gerätetypen

Types de chaudieres

Tipo apparecchi

Isolamento termico collettore idraulicoPipe-collector thermal insulationIsolierung Kaskadeeinheit

IsolamentoIsolationIsolierung Endkappe Sammelleitung

Isolamento compensatore 2,5"Isolation pr découplag hyd. 2,5" (TL/TR)Wärmeschutz Hydraulische Weiche 2,5"

Isolamento compensatore 3" e 4"Isolant thermique SwitchIsolierung Hydraulische Weiche

Telaio supporto caldaia TL2 CascadaCadre de support d'appareil TL2 CascadeGeräteträger-Rahmen TL2 Kaskade

Supporto caldaia forma TSupport d'appareiL forme TGeräteträger T-Form
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Supporto caldaia forma LSupport d'appareil forme LGeräteträger L-Form

Tubazione di collegamento caldaia TRSet de raccordement TR dispositionKasakade Anschluss Set TR

Pezzo cieco stazioni in cascatapièce borgne cascadeBlindstopfenset Kaskadenunits
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Set colleg. cascata gas/acqua front.Set de raccordement TL2 -dispositionAnschlusszubehör Set

Connection pressure gauge 107Tube Raccordement 107Ø 60MMVerlängerungsstück

Valvola di ritegno a clapetClapet anti-retourRückschlagklappe

Raccordo ritornoRaccord RetourAnschlussstück Rücklauf

Raccordo mandataRACCORD DEPART GB162Anschlussstück Vorlauf

Anello di tenuta 18,72x2,62 (10x)Joint torique 18,72x2,62 (10x)O-Ring 18.72x2.62 (10x)

RaccordoRACCORD R1 1/4Anschlussverschraubung R1 1/4

Valvola di sicurezza 4 bar (721.252A)Soupape de securite 4 bars pour GB162Sicherheitsventil 4bar

Molla ad innesto (5x)Epingle avec ressort (5x)Federstecker (5x)

Manometro D50xG1/4" x cascataMANOMETRE D50*G1/4" CASCADE GB162Manometer D50xG1/4"

Valvola di sicurezza 3,0 bar inser.Groupe de securite 3,0 bar GB162Sicherheitsventil 3,0 bar steckbar

Isolamento parte inferiore caldaiaHabillage GB162Verkleidung

Termometro D63 TI100xD9-120grad CThermometre d63 / HSM 120°cThermometer D63 TI100xD9-120Grad C

Rubin. sfera mand.(ghiera blu)con term.Poignee bleue HS/HSMGriff blau für Kugelhahn

Rub. sfera mand.(ghiera rossa)con term.Poignee rouge HS/HSMGriff rot für Kugelhahn

Rubinetti di carico e scaricoVANNE REMPLISSAGE ET VIDANGEFüll- und Entleerungshahn

Valvola di sfiatoSOUPAPE PURGE GB162Entlüftungsventil

Rub. colleg. gas per cascataROBINET RACCORD GAZGasanschlußhahn

Pompa 25-80 130Circulateur 25-80 130Pumpe 25-80 130

Dado di raccordoEcrou raccordÜberwurfmutter

Guarnizione 28,8x23,4x2 (10x)Joint 28,8x23,4x2 (10x)Dichtung 28,8x23,4x2 (10x)

Dado per scambiatore di calore (5x)Ecrou pour echangeur - (5x)Mutter für Wärmetauscher (5x)

Guarnizione 44x32x3 (5x)Joint 44x32x3 (5x)Dichtung 44x32x3 (5x)
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Ukraine7 746 901 388 GB162-65 G20

Slovakia7 746 901 378 GB162-65 G20

Russia7 746 901 385 GB162-65 G20

Romania7 746 901 376 GB162-65 G20

Portugal,Spain87470360GB162-80 G20

Portugal,Spain87470362GB162-100 G20

Portugal,Spain7 746 901 384 GB162-65 G20

Estonia,Latvia7 746 901 382 GB162-65 G20

Czech Republic,Slovakia87470238GB162-80 G20

Czech Republic,Slovakia87470240GB162-100 G20

Czech Republic7 746 901 379 GB162-65 G20

Croatia,Serbia7 746 901 386 GB162-65 G20

Belarus,Lithuania,Russia7 746 901 383 GB162-65 G20

Austria,Slovenia7 746 901 391 GB162-65 G20

Austria,Bosnia and Herzegovina,Croatia,E7 746 900 217 GB162-100 G20

Austria,Bosnia and Herzegovina,Croatia,E7 746 900 216 GB162-80 G20

Types of appliances

Gerätetypen

Types de chaudieres

Tipo apparecchi

Appliance

Gerät

Chaudière

Apparecchio

Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

N° d'ordine

Country

Land

Pays

Paese

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Osservazioni
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